
Odpověď dle zákona č. 106/1999 Sb.  
 
Předmět žádosti:  

„1. Kolik dětí se nachází v současné době v přechodné pěstounské péči 
v Olomouckém kraji? Jaký je v kraji celkový počet přechodných pěstounů a kolik jich 
bylo volných v den vypracování žádosti. 

2. Kolik dětí se nachází v současné době v dlouhodobé pěstounské péči 
v Olomouckém kraji? Jaký je v kraji celkový počet dlouhodobých pěstounů a kolik jich 
bylo volných v den vypracování žádosti. 

3. Jaká je v Olomouckém kraji kapacita zařízení ZDVOP a kolik dětí bylo v těchto 
zařízeních umístěno ke dni vypracování žádosti? Kolik dětí ve věku do 3 let je 
ve ZDVOP umístěno ke dni vypracování žádosti? 

4. Kolik dětí bylo z roce 2023 umístěno v Olomouckém kraji do ústavní péče? Kolik 
z těchto dětí bylo ve věku do 3 let ? 

5. Jaký byl v Olomouckém kraji počet podaných žádostí o zařazení do evidence stát 
se pěstounem/osvojitelem v roce 2023? Kolik žadatelů bylo v roce 2023 schváleno a 
pro jakou formu NRP. Pro kolik žadatelů proběhly v kraji přípravy a kolik příprav 
proběhlo v roce 2023?“ 

 

Poskytnutá informace:  

1. Kolik dětí se nachází v současné době v přechodné pěstounské péči 
v Olomouckém kraji? Jaký je v kraji celkový počet přechodných pěstounů a 
kolik jich bylo volných v den vypracování žádosti. 

a. V pěstounské péči na přechodnou dobu se aktuálně nachází 30 dětí 
b. Celkový počet pěstounů na přechodnou dobu ke dni vypracování 

informace je 27. 
c. Počet volných pěstounů na přechodnou dobu ke dni vypracování 

informace je 0. 
 

2. Kolik dětí se nachází v současné době v dlouhodobé pěstounské péči 
v Olomouckém kraji? Jaký je v kraji celkový počet dlouhodobých pěstounů 
a kolik jich bylo volných v den vypracování žádosti. 

V Olomouckém kraji bylo ke dni 31. 12. 2023 v dlouhodobé pěstounské péči 697 dětí.   
Počet osob, které mají svěřeno alespoň 1 dítě v pěstounské péči v Olomouckém 
kraji, činí 617.  
V den vypracování informace jsou v Olomouckém kraji 4 zařazené osoby, které byly 
zařazeny do evidence pro zprostředkování pěstounské péče a zatím nebyly 
vytipovány pro dítě, které potřebuje zajistit péči formou pěstounské péče.  
 
3. Jaká je v Olomouckém kraji kapacita zařízení ZDVOP a kolik dětí bylo 

v těchto zařízeních umístěno ke dni vypracování žádosti? Kolik dětí 
ve věku do 3 let je ve ZDVOP umístěno ke dni vypracování žádosti? 

 

 Kapacita 

Počet dětí  
k 31. 1. 2024 
 
 
Celkem 

Z toho počet dětí 
do 3 let 

Celkem kapacita zařízení pro děti 
vyžadující okamžitou pomoc 
v Olomouckém kraji 48 

 
 
44 

 
 
5 *) 



 
*) Všechny děti do 3 let jsou součástí sourozenecké skupiny. 
Údaje ke dni vypracování informace nejsou k dispozici. 
 
4. Kolik dětí bylo z roce 2023 umístěno v Olomouckém kraji do ústavní péče? 

Kolik z těchto dětí bylo ve věku do 3 let? 
a. V zařízení pro výkon ústavní výchovy bylo k 31. 12. 2023 umístěno 

412 dětí s nařízenou ústavní výchovou, s trvalým pobytem na území 
Olomouckého kraje.  

b. V pobytovém zařízení je 5 dětí ve věku do 3 let (3 děti jsou součástí 
sourozeneckých skupin, dvě děti jsou se zdravotním postižením). 
 

5. Jaký byl v Olomouckém kraji počet podaných žádostí o zařazení 
do evidence stát se pěstounem/osvojitelem v roce 2023? Kolik žadatelů 
bylo v roce 2023 schváleno a pro jakou formu NRP. Pro kolik žadatelů 
proběhly v kraji přípravy a kolik příprav proběhlo v roce 2023? 

 
a. Počet podaných žádostí o zařazení do evidence žadatelů 

o zprostředkování osvojení: 19. Počet zařazených žadatelů do evidence 
osob vhodných stát se osvojiteli: 14 

b. Počet podaných žádostí o zařazení do evidence žadatelů 
o zprostředkování pěstounské péče: 13. Počet zařazených žadatelů 
do evidence osob vhodných stát se pěstouny: 8 

 
V roce 2023 proběhly čtyři termíny přípravy PRIDE a jedna navazující pro pěstouny 
na přechodnou dobu: 
  
Celkem rodin v přípravě v roce 2023   30 
Celkem žadatelů v přípravě v roce 2023   56 
Celkem osvojitelů      16  
(pozn. 2 páry měly obě formy žádosti, tj. osvojení i pěstounská péče) 
Celkem pěstounů      11  
(pozn. 2 páry měly obě formy žádosti, tj. osvojení i pěstounská péče) 
Celkem pěstounů na přechodnou dobu    5 
 
V navazující přípravě pro pěstouny na přechodnou dobu bylo celkem 5 žadatelů, 
2 páry a jedna osamělá žadatelka.  
Proběhla jedna navazující individuální příprava již zařazených pěstounů 
na přechodnou dobu – 1 manželský pár. 
 

 

Informaci zpracovala:  

Dne 12. 2. 2024, Mgr. Zuzana Bohanesová, odbor majetkový, právní a správních 
činností, oddělení právní. 

 
Počet listů: 1                              
Počet příloh: 0 
Počet listů/svazků příloh: 0 


